

# ВАХТУ СДАЛ

2 августа 2014 г. состоялось закрытие первой смены молодёжного лагеря «Поиск» с. Победино Смирныховского района Сахалинской области.

С 11 июля по 2 августа 45 ребят жили насыщенной, интересной жизнью. За время, проведенное в лагере, многие научились работать, дружить, уважать друг друга и ценить дружбу.

Пролетели весёлые, летние деньки и в завершении смены прошло награждение наиболее активных юношей и девушек.

Ежегодно, ребята, показавшие лучшие результаты в военной подготовке и прошедшие испытания, получают тельняшки и право на их ношение. История тельняшки, насчитывает не один десяток лет, но свою уникальность и красоту, тем не менее не теряет. Купить ее не проблема, но это уже не то. Тельняшку нужно заслужить, тогда её можно с гордостью носить и бережно хранить.

После торжественной части, прошёл концерт, в котором участвовал сплочённый коллектив. Вечером все собрались у большого костра, пели песни и танцевали. Оставили пожелания на плакате будущей смене и, возможно, если приедут сюда в следующем году, то



прочтут сами свои пожелания!

Скоро начнется новая смена, забурлит жизнь. И, наверное, никто не будет в обиде, если мы пожелаем вам такой же насыщенной и интересной жизни, какой живут в лагере «Поиск».

Смена состоялась! И мы благодарим всех, кто оказал помощь в организации и проведении молодёжного лагеря!

Алёна Ативанова.